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В связи с проводимой прокуратурой Иловлинского района проверкой соблюдения законодательства в сфере льготного обеспечения лекарственными препаратами граждан, имеющих заболевание «сахарный диабет», прокуратура района разъясняет, что на основании ч. 1 и 2 ст. 19 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» каждый имеет право на медицинскую помощь в гарантированном объеме оказываемую без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, а также на получение платных медицинских услуг и иных услуг, в том числе в соответствии с договором добровольного медицинского страхования.
Согласно приложению 6 Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Волгоградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, утверждённой Законом Волгоградской области от 26.12.2020 № 130-ОД, лекарственные препараты гражданам, страдающим социально значимым заболеванием «сахарный диабет», отпускаются по рецептам врачей бесплатно.
В силу положений ст. 1069 и ст. 1071 Гражданского Кодекса РФ, граждане, вправе получить компенсацию за самостоятельно приобретенные лекарственные препараты, которые должны быть им предоставлены бесплатно по закону.
В соответствии с ч. 1 ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, охраны здоровья, включая медицинскую помощь.
Ввиду изложенного, прокуратура Иловлинского района информирует граждан, имеющих заболевание «сахарный диабет», полагающих, что их права нарушены, в частности в случаях задержки обеспечения льготными лекарственными препаратами и/или в случаях приобретения льготных лекарственных препаратов за свой счет, а также в иных случаях нарушения прав и свобод, о возможности обращения на личный прием к и.о. прокурора Иловлинского района – Полееву Олегу Петровичу в прокуратуре Иловлинского района по адресу: р.п. Иловля, ул. Кирова, д. 50. 
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