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В целях организации вывоза растительных отходов, требуется соблюдать ряд условий при их складировании в местах накопления ТКО.
Как при тарном (контейнеры, бункеры), так и бестарном способе накопления ТКО ветки должны быть не более 50 см в длину. 
В случае бестарного накопления ТКО ветки необходимо связывать и оставлять около мусорных пакетов с ТКО, которые приготовлены для вывоза.
При тарном накоплении ТКО их необходимо складировать в контейнеры и бункеры, расположенные на контейнерных площадках.
Опавшую листву деревьев и другие отходы, образующиеся в процессе содержания зеленых насаждений, в местах накопления ТКО следует складировать упакованной в пакеты. При тарном накоплении ТКО их необходимо складировать в контейнеры или бункеры, расположенные на контейнерных площадках, в случае бестарного накопления ТКО растительные отходы необходимо оставлять около мусорных пакетов с ТКО, которые приготовлены для вывоза.
В случае несоблюдения указанных требований, растительные отходы региональным оператором будут оставлены за пределами контейнерной площадки для накопления ТКО без своевременного вывоза!!!
При бестарном накоплении ТКО мешки с отходами следует выставлять в день проезда мусоровоза! Информацию о графике вывоза отходов при бестарном способе накопления ТКО можно получить у регионального оператора по телефонам: 
8 (8442) 23-23-23 или 8 (991) 361-11-36.
